Du brauchst: So arbeitest du:

* 4 kl. Holzrdder 1. Baue mit den Materialien eine Briicke.

- K°P|'<el"k°'f*?“ (LR 2. Eine Briicke besteht aus einer Fahrbahn und

: 3’ B('wi',jéizz: ugato mindestens 2 Briickenpfeilern.
' 3. Stelle das Spielzeugauto oder einen Bauklotz auf die Fahrbahnmitte.
Was passiert?

4. Kannst du den Kartonstreifen so verformen, dass die Briicke das Spielzeugauto
oder mehrere Bauklotze tragen kann?

5. Die Ldnge der Briicke soll erhalten bleiben.

6. Wie viele Bauklétze kann deine Briicke tragen?

Vergleicht eure Lésungenl!

FOG
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